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CONSEIL MUNICIPAL 
 

Procès-verbal de la réunion du 22 septembre 2020 
 

 

L'an deux mil vingt le 22 septembre à 19 heures 00 le Conseil Municipal dûment convoqué 

s’est réuni à la mairie, sous la présidence de Monsieur le maire Jean-Pierre MUSELIER. 
 

Date de convocation : 15 septembre 2020 
 

PRESENTS : Jean-Pierre MUSELIER, Paul LASSET, Jean-Claude LEMOINE, Jérôme 

MEYNET, Olivier KNIPPING, Sébastien CEREZO, Stéphanie NEVOLTRY, Elisabeth 

JACQUART, Julien LAPLACE, Joël BARADUC, Muriel PESCADOR 

 

POUVOIRS :   

 

ABSENTS ET EXCUSES : 

 

SECRETAIRE : Olivier KNIPPING 

 



 

 

 Ajout de point à l’ordre du jour 

 
Délibération vente du dernier terrain du châtaignier 

Délibération recrutement Madame Marie-Claire BOULLEAU au poste d’agent d’entretien à 

compter du 01er septembre 2020 

Délibération personne référente agricole dans notre commune. 

 

Compte rendu des commissions communales 

 

Bâtiment : Monsieur Paul LASSET  

 

La réunion de la commission bâtiment s’est réunie le vendredi 11 septembre 

 

Pour les travaux de l’auberge des sources nous avons reçu des devis de l’entreprise 

LOPES pour un montant de 4860 € et de l’entreprise BORDES d’un montant de 

3128,25 € HT. 

La commission privilégie l’entreprise BORDES  

 

Pour les travaux de la Maison JOURDE la commission choisit Combrailles Toitures 

pour un montant de 19 780 € HT 

 

Pour les travaux de la maison d’Adèle concernant les travaux de maçonnerie la 

commission opte pour l’entreprise SOARES, pour les travaux d’isolation l’entreprise 

BATINOV, pour les travaux de plomberie l’entreprise SUDRE, pour les travaux 

d’électricité l’entreprise BONNET, pour les travaux de peinture l’entreprise 

BATINOV ainsi que pour le lot7 menuiserie. 
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Voirie :  Monsieur Jean-Claude LEMOINE 

 

La commission voirie est allée sur le terrain avec les membres de la commission 

(rond-point de Parret) regarder le pont de Parret le but pour la prochaine réunion 

voirie serait de lister tous les projets et de déterminer les priorités. 

 

 

Bilan de la journée du Patrimoine : Monsieur Jérôme MEYNET 

 

Une vingtaine de visiteurs sont venus durant le weekend du 19 et 20 septembre 2020. 

Une dépense de 123 € pour l’assurance de l’exposition. 

 

Jeux pour enfants : 

Soucis pour la balançoire enfant, mise à l’arrêt par l’entreprise SECURI JEUX. 

Il faut la réparer au plus vite afin que les enfants de la commune puissent de nouveau 

l’utiliser. 

Monsieur Jérôme MEYNET a pris contact avec des jeunes qui désirent un terrain de 

vélo cross (le terrain près de l’entreprise d’Antoine CHOSSIER ou actuellement 

Juliette a ses chevaux) 

La porte est grande ouverte, si les jeunes veulent rencontrer Jérôme il n’y a pas de 

soucis. 

La commission fera un compte rendu après chaque commission et ce dernier sera 

disponible à tout le monde. 

 
 

 

 AFFAIRES GENERALES 

 
 

1) Rajouter sur le PV du 28 juillet 2020 l’embauche de Marie-Claire BOULLEAU est 

proposée en remplacement de Madame Danielle BUISSON en tant qu’agent 

d’entretien Technique à effet du 01/09/2020 

 

Approbation du Procès-Verbal du Conseil Municipal du 28 juillet 2020 

Approuvé à l’unanimité 11 voix 

 

 

2) Annulation de la demande de Food Truck 

Approuvé à l’unanimité 11 voix 

 

3) Délibération sur la décision sur le dossier Solaire Dôme, le conseil Municipal refuse le 

projet de panneaux photovoltaïques car la commune ne peut supporter cet 

investissement 

 Approuvé à l’unanimité 11 voix 

 

 

4) Délibération pour l’adhésion à l’ADIT, le Conseil Municipal a choisi de prendre 

l’adhésion simple 0.20 € par habitant et le coût de l’intervention par heure. 

Approuvé à l’unanimité 11 voix  

 

 

 



3 

 

5) Délibération projet de vente du dernier terrain au châtaignier. 

A ce jour 3 terrains ont été vendus, le dernier le lot C de 1177 m2 parait difficile à 

commercialiser, il y a eu de très nombreuses visites mais toutes ont été infructueuses. 

Monsieur le Maire compte tenu de cette situation propose au Conseil municipal de 

réduire le prix du terrain fixé au départ à 60 116 € à 50 000 € 

Approuvé à l’unanimité 11 voix  

 

 









 AFFAIRES FINANCIERES  

 

 

 

1) Délibération demande de subvention auprès du conseil Régional Auvergne Rhône 

Alpes et de la DETR concernant la restauration de la Maison d’ADELE 

50% de subvention via le Conseil régional et 30 % de DETR, il faut faire la demande 

de subvention avant le 30 septembre. 

Approuvé à l’unanimité 11 voix  

 

2) Délibération travaux de clôture entre l’auberge des sources et la famille COLLET 

Nous avons prévu une somme de 3 000 € dans le budget investissement, les travaux 

coûteront plus de 3 000 €, il nous faudra effectuer une Décision Modificative 

Approuvé à l’unanimité 11 voix 

 

3) Délibération nouveau tarif salle des fêtes et gîte communal, 

Approuvé à l’unanimité 11 voix 

 

 

 

Informations diverses 

 

- Réunion le 08 octobre de la communauté de communes 

- Lampadaire éteint près de chez Roger DAUCHER 

- Réunion du SMADC le 30 septembre 2020 

 

Questions Diverses 

 

Il faudrait mettre des sacs poubelles au niveau de la poubelle de madame 

TORREGROSA et Michel devrait vider les poubelles et mettre des sacs 

 

Monsieur François MICHEL a constaté le mauvais état de la toiture du four banal 

de Parret, Monsieur le Maire propose de faire passer un expert pour vérification. 
 

Serait-il possible d’avoir un plan de la commune avec la situation des terrains 

appartenant à la commune ? 
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La séance est levée par Monsieur le Maire 

 

Jean-Pierre 

MUSELIER 

Maire, 

 

 

 

Paul LASSET, 

1er Adjoint 

Jean-Claude LEMOINE 

2ème Adjoint, 

 

 

Jérôme MEYNET 

3ème Adjoint, 

  

 

Olivier KNIPPING 

 

Stéphanie NEVOLTRY 

 

 

 

Sébastien CEREZO 

 

Elisabeth JACQUART 

 

 

Julien LAPLACE 

 

 

Joël BARADUC 

 

 

Muriel PESCADOR  

 


